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PROTOKÓŁ nr 6/2011 
Z VI SESJI RADY OSIEDLA ŚWIERCZEWO 

Z DNIA 14 WRZEŚNIA 2011 R. 

 
 

Sesja Rady Osiedla Świerczewo odbyła się w Szkole Podstawowej nr 79 w Poznaniu 

ul. Jesionowa 14. Rozpoczęcie obrad nastąpiło o godz. 17:30. 
 

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku obrad. 
 

W obecności quorum (13 osób obecnych) obrady VI Sesji Rady Osiedla Świerczewo 

otworzyła Pani Anna Matusewicz - Potocka - Przewodnicząca Rady Osiedla. 
 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

Proponowany porządek obrad stanowi załącznik nr 2 do protokołu. Za przyjęciem porządku 

obrad głosowało 13 osób uczestniczących w sesji. 
 

2. Przyjęcie protokołu  z V sesji Rady Osiedla. 
 

Protokół z V sesji Rady Osiedla został przekazany radnym drogą elektroniczną celem 

wstępnego zapoznania się. Radni nie wnieśli uwag do protokołu.  

W wyniku przeprowadzonego głosowania (13 głosów – za) protokół z V sesji RO został 

przyjęty jednogłośnie. 
 

3. Omówienie wykonania budżetu Rady Osiedla za I półrocze 2011 r. 
 

Przewodniczący Zarządu Osiedla Pan Tomasz Wierzbicki szczegółowo omówił plan 

z wykonania budżetu za I półrocze 2011 r. sporządzony na dzień 30 czerwca 2011 r. Pisemna 

informacja z realizacji wydatków za I półrocze 2011 r. stanowi (zał. nr 3 ) do protokołu. 
 

4. Wybór Zastępcy Przewodniczącego Zarządu Osiedla Świerczewo.  
 

Pani Anna Matusewicz - Potocka - Przewodnicząca Rady Osiedla odczytała regulamin 

wyboru Zastępcy Przewodniczącego Zarządu Osiedla. Radni wprowadzili poprawkę do pkt.7 

regulaminu, dopisując słowa „lub pisemnie”. Po wprowadzeniu poprawki pkt. 7 regulaminu  

otrzymał brzmienie „ Przed przystąpieniem do głosowania zgłoszona osoba powinna wyrazić 

ustnie lub pisemnie zgodę  na kandydowanie „. Po wprowadzeniu poprawki regulamin 

wyboru Zastępcy Przewodniczącego Zarządu Osiedla został przyjęty jednogłośnie.  

  

Przed przystąpieniem do głosowania nad wyborem kandydata powołano 3 osobową Komisję 

Skrutacyjną w składzie :  

 Adam Koszuta - przewodniczący 

 Adam Zimmer - członek 

 Marcin Maćkowiak - członek 
 

Członkowie Rady jednomyślnie zatwierdzili powyższy skład Komisji Skrutacyjnej. 
 

Następnie Przewodnicząca Rady otworzyła listę zgłoszeń kandydatów na Zastępcę 

Przewodniczącego Zarządu Osiedla Świerczewo. 
 

Pan Tomasz Wierzbicki zgłosił kandydaturę Pana Dawida Abramowicza. 

 

Z uwagi na nieobecność kandydata, Przewodnicząca Rady Osiedla odczytała jego pisemną 

zgodę na kandydowanie.  

Następnie Komisja Skrutacyjna rozdała karty do głosowania i radni oddali swoje głosy. 
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Po zakończonym głosowaniu Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej – Pan Adam Koszuta 

odczytał protokół Komisji, która stwierdziła wybór na Zastępcę Przewodniczącego Zarządu 

Osiedla Świerczewo Pana Dawida Abramowicza, który otrzymał 13 głosów ważnych. 
 

Przebieg głosowania odzwierciedla protokół Komisji Skrutacyjnej. 
 

Głosowanie nad przyjęciem projektu uchwały ws. wyboru Zastępcy Przewodniczącego 

Zarządu Osiedla Świerczewo : 

 

Za – 13, Przeciw - 0, Wstrzymujących się – 0 
 

W wyniku głosowania uchwała została podjęta przez Radę Osiedla Świerczewo.                                                           

( zał. nr 4) 
 

5. Podjęcie uchwały ws. uruchomienia wypłaty diet. 
 

Przewodnicząca Rady Osiedla przygotowała wstępny podział diet dla członków RO, 

uwzględniając wysokość kwoty od wkładu pracy w realizację zadań osiedlowych                     

i poniesionych kosztów związanych z ich wykonywaniem. 
 

Pan Marian Dyczkowski i Pani Ewa Buszkiewicz zrzekli się przyznanych im diet.  

Przewodnicząca RO zaproponowała aby o pozyskane środki zwiększyć diety Pani Annie 

Strykowskiej i Panu Romanowi Koszucie. 
 

Po uwzględnieniu poprawki głosowanie nad przyjęciem projektu ww. uchwały: 
 

Za – 13, Przeciw - 0, Wstrzymujących się – 0 
 

W wyniku głosowania uchwała została podjęta przez Radę Osiedla Świerczewo.                                                           

( zał. nr 5) 
 

Pani Ewa Buszkiewicz opuściła obrady sesji. 
 

6. Wolne głosy i wnioski.  
 

Poruszono następujące zagadnienia : 

 

 Przewodnicząca RO udostępniła radnym do wglądu wstępną dokumentację 

techniczną na projekt ul. St. Kunickiego. Następnie omówiła poprawki, które Rada 

Osiedla wniosła do projektu. Poinformowała zebranych, iż po wprowadzeniu i 

uwzględnieniu zmian projekt zostanie ostatecznie zatwierdzony. Jednocześnie Rada 

Osiedla podjęła decyzję o wystosowaniu pisma do Aquanetu o określenie terminów 

planowanych prac inwestycyjnych (wymiana wodociągów, kanalizacji sanitarnej) na 

ul. St. Kunickiego, 

 odczytanie zaproszeń wystosowanych przez Radę Osiedla Zielony Dębiec do 

wileckich Rad Osiedli o wzięcie udziału w rozgrywkach piłkarskich organizowanych 

na terenie os. Dębina  oraz wycieczce integracyjnej po Poznaniu „ Pomniki Poznania” 

w dniu 16.09.2011 r., 

 odczytanie stanowiska Komisji Samorządowej RMP z dnia 13.09.2011 r. ws. wsparcia 

inicjatywy działania Porozumienia Osiedli Miasta Poznania, 

 zlikwidowania nielegalnego wysypiska śmieci/złomowiska zlokalizowanego na 

zapleczu szkoły przy ul. Świerkowej. W przedmiotowej sprawie RO przeprowadzi 

wizję lokalną z udziałem Straży Miejskiej oraz wystąpi o ustalenie zarządcy terenu,  

 uporządkowania dzikiego boiska przy ul. Czeremchowej. Teren należy do Zespołu 

Szkół Mechanicznych im. KEN, ul. Świerkowa 8. Rada Osiedla zwróci się do 

zarządcy terenu o podjęcie działań porządkowych, 
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 usunięcia bałaganu wokół pojemnika na odzież przy ul. W. Gosienieckiego 

(rozrzucona odzież). Przewodnicząca RO wystąpiła z wnioskiem aby zwrócić się do 

ZDM-u  i Straży Miejskiej o zakaz stawiania pojemników na odzież na terenie całego 

Osiedla Świerczewo, 

 wycinki drzew i krzewów na terenie osiedla zasłaniających widoczność pojazdom 

przy wpisywaniu się do ruchu, 

 opinii RO nt. wprowadzenia programu żłobkowego w związku z wejściem w życie 

nowej  ustawy żłobkowej. Przewodniczący Zarządu zobowiązał o przygotowanie 

odpowiedzi na powyższe Komisję Oświaty, 

 dyskusja nt. lokalizacji przystanków autobusowych na terenie Osiedla, 

 wyjaśnienia Przewodniczącego Zarządu nt. przejęcia przez Zarząd Zieleni Miejskiej  

w zarząd i bieżące utrzymanie terenów sportowo – rekreacyjnych położonych na 

Osiedlu Świerczewo pomiędzy ulicami: K. Buczka, H. Kołłątaja, W. Wróblewskiego, 

W. Zamoyskiego oraz W. Korfantego, T. Tyca a strumykiem Górczynka 

 

7.  Zamknięcie obrad sesji. 
 

Dziękując wszystkim za udział w obradach Pani Anna Matusewicz – Potocka - 

Przewodnicząca Rady Osiedla zamknęła VI sesję Rady Osiedla Świerczewo.  

Zakończenie obrad sesji nastąpiło o godz. 19:30. 
 

Kolejną sesję wyznaczono na dzień 12 października 2011 r. o godz. 17:30. 

 

 

 

Protokołowała: 

Jolanta Gruba 

 

  


